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• Un groupe est au 1er étage de la Tour Eiffel.
De combien de mètres doit-il monter pour arriver au 2ème étage ?
………………………………………………………….

• Il est maintenant au 2ème étage.
De combien de mètres doit-il monter pour arriver au 3ème étage ?
………………………………………………………….

• Sophia est au 3ème étage de la Tour Eiffel.
De combien de mètres doit-elle descendre pour arriver au 1er étage ?
………………………………………………………….

• Zoé a commencé l’ascension de la Tour Eiffel par l’escalier. Elle a déjà monté 278 marches.
Combien de marches doit-elle encore monter pour arriver au sommet de la tour ?
…………………………………………………………………………………………

La Tour Eiffel

Début des travaux : 1887
Inauguration : 1889

Hauteur totale (avec antenne) : 324 m
Hauteur du 1er étage : 58 m

Hauteur du 2ème étage : 115 m
Hauteur du 3ème étage : 276 m

Nombre de marches : 1665  
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